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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های دانشگاه

 فرصت مجدد ثبت‌نام

برای کنکور ۹۶ از ۱۵ اسفند 

حسین توکلی، مشاور عالی سازمان سنجش با اشاره  

به ایجاد فرصت مجدد ثبت‌نام در کنکور سراسری 

۹۶ گفت: »داوطلبانی که تاکنون نتوانسته‌اند در کنکور 

شرکت کنند از ۱۵ تا ۱۸ اسفند فرصت ثبت‌نام دارند. تا 

آخرین فرصتی که پیش از این در اختیار داوطلبان قرار 

داشت، ۸۸۸ هزار و ۶۴۴ نفر در این آزمون ثبت‌نام کردند.« 

سفر علمی-آموزشی دانشجویان 

دانشگاه تهران به اسپانیا

گروهی از دانشجویان دانشکده مطالعات جهان  

دانشگاه تهران به سرپرستی مریم حق‌روستا، 

عضو هیات‌علمی این دانشکده، در دوره‌های آموزشی 

بهمن ۱۳۹۵ دانشگاه سالامانکای اسپانیا شرکت کردند. 

در این سفر علمی-آموزشی دو دوره آموزشی »روابط 

میان اتحادیه اروپا و آمریکای لاتین« برای دانشجویان و 

فارغ‌التحصیلان رشته مطالعات آمریکای لاتین و »نگارش 

و مکالمه زبان اسپانیایی« برای دانشجویان کارشناسی 

زبان و ادبیات اسپانیایی برگزار شد. ماری سل، رئیس 

مرکز دوره‌های بین‌المللی دانشگاه سالامانکا ضمن 

ابراز خشنودی از حضور ۳۱ نفری دانشجویان دانشگاه 

تهران برای اولین‌بار در دانشگاه سالامانکا، حضور این 

تعداد دانشجوی ایرانی را در تاریخ 800 ساله این دانشگاه 

بی‌سابقه خواند و گفت: »این رویداد بزرگ در تاریخ 

دانشگاه ما ثبت می‌شود و حضور شما دانشجویان ایرانی 

در اینجا بخشی از تاریخ این دانشگاه خواهد شد.« 

جزئیات آزمون دستیاری تخصصی 

دندانپزشکی اعلام شد

سی‌ویکمین دوره آزمون پذیرش دستیار در  

رشته‌های تخصصی دندانپزشکی تیر سال ۹۶ 

برگزار می‌شود و داوطلبان تا ۲۰ اسفند فرصت دارند 

در این آزمون ثبت‌نام کنند. 

داوطلبان می‌توانند با مراجعه به سایت مرکز سنجش 

آموزش پزشکی، فرم تقاضانامه ثبت‌نام را به صورت 

اینترنتی تکمیل و مدارک خود را اسکن کرده و آن را 

ارسال کنند. 

ثبت‌نام و ارسال مدارک به‌طور همزمان از طریق 

سایت انجام خواهد شد. آزمون راس ساعت ۹ صبح 

پنجشنبه، ۲۲ تیر ۹۶ برگزار می‌شود و کارنامه اولیه 

تمامی داوطلبان و اسامی واجدین شرایط پذیرش، 

پس از آماده‌شدن توسط مرکز سنجش آموزش پزشکی 

از طریق سایت اعام خواهد شد. داوطلبانی که ۵۰ 

درصد نمره آزمون را کسب کرده باشند، می‌توانند 

انتخاب رشته کنند. 

توسعه مراکز حوزه علوم اسلامی 

دانشگاهیان ویژه استادان دانشگاه‌ها

روح‌الله حریزاوی، مدیر حوزه علوم اسامی  

دانشگاهیان گفت: »با توجه به استقبال قابل توجه 

اعضای هیات‌علمی، برای بهره‌مندی از برنامه‌های حوزه 

علوم اسامی، تاسیس مرکز اختصاصی ویژه استادان و 

اعضای هیات‌علمی در دستور کار قرار گرفت و تاسیس 

حوزه ویژه استادان در تهران و شیراز تصویب شد.«

معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر علوم:

محدودیتی برای برنامه‌های 

انتخاباتی در دانشگاه‌ها وجود ندارد
 سیدضیاء هاشمی، معاون فرهنگی و اجتماعی وزیر علوم، تحقیقات 
و فناوری با اشاره به اینکه هیچ محدودیتی برای برنامه‌های انتخاباتی 
ریاست‌جمهوری در دانشگاه‌ها به غیر از چارچوب‌های قانونی اعلام‌شده 
وجود ندارد، گفت: »این وزارتخانه برای دوازدهمین دوره انتخابات 
ریاست‌جمهوری، 17 اسفند اعضای شورای فعالیت‌های فرهنگی 
در دانشگاه‌های سراسر کشور را دعوت کرده تا بحث و تبادل‌نظر 
داشته باشند.« او اضافه کرد: »در این جلسه در مورد بایدها و نبایدها 
گفت‌وگو خواهیم کرد؛ همچنین از برخی مسئولان مربوطه هم برای این 
نشست دعوت کرده‌ایم تا بتوانیم تبادل‌نظر داشته باشیم.« هاشمی در 
ادامه گفت: »به‌طور حتم هنگامی که زمان تبلیغات رسمی انتخابات 
دوازدهمین دوره ریاست‌جمهوری نیز برسد، آن زمان هم ابلاغیه‌های 
خاص وزارتخانه را به دانشگاه‌ها اعلام خواهیم کرد.« معاون وزیر علوم 
ادامه داد: »موضع اصلی وزارت علوم بر این است که دانشگاه‌ها بستر 
ترویج و اعتلای فرهنگ سیاسی‌اند، بنابراین در زمینه تقویت مشارکت 
سیاسی و حضور اقشار مختلف به‌ویژه نخبگان، استادان دانشگاه‌ها 
و دانشجویان تاکید دارد و در این راستا، همکاران دانشگاهی را در 
سطوح استانی و ملی تشویق کرده است.« هاشمی اضافه کرد: »هیچ 
محدودیتی برای برنامه‌های انتخاباتی ریاست‌جمهوری در مراکز آموزش 
عالی به غیر از چارچوب‌های قانونی نداریم و هر شخصیتی که از لحاظ 
قانونی منعی برایش وجود نداشته باشد، می‌تواند در دانشگاه‌های کشور 
حضور پیدا کند. با توجه به پیش‌رو بودن دو انتخابات ریاست‌جمهوری 
و شورای شهر و روستاها، تشکل‌های دانشجویی می‌توانند فعالیت‌های 
انتخاباتی خود را به‌منظور روشنگری حضور در عرصه انتخابات آغاز 
کنند، اما تبلیغ به نفع یا علیه احزاب ممنوع است و با تشکل‌های 

متخلف برخورد خواهد شد.«
 

رئیس صندوق رفاه دانشجویان خبر داد

اختصاص۱۱۰۰ میلیارد ریال برای 

پرداخت وام دکتری در سال ۹۶
ذوالفقار یزدان‌مهر در اجلاس روسای دانشگاه‌ها، مراکز پژوهشی و 
پارک‌های علم و فناوری ضمن تشریح برنامه‌های این صندوق در سال 
۹۶ گفت: »در بودجه سال آینده صندوق برای استمرار پرداخت وام ویژه 
دکتری مبلغ هزار و ۱۰۰ میلیارد ریال اختصاص داده‌ایم.« او در ادامه 
گفت: »درصدد هستیم با برنامه‌ریزی و سازماندهی هوشمندانه و اقدام و 
عمل جهادگرانه تحت عنوان »میثاق کارکنان صندوق رفاه دانشجویان« 
این صندوق را خانه امید دانشجویان و دانشگاهیان بنامیم.« رئیس 
صندوق رفاه دانشجویان وزارت علوم اضافه کرد: »با تدوین دستورالعمل 
اعطای نشان »خدمت رفاه دانش« از سوی وزیر علوم برای فعالان ستادی 
و دانشگاهی عرصه خدمات رفاه دانشجویی از این پس این مهم برای 
خدمتگزاران این عرصه اجرایی می‌شود.« یزدان‌مهر با اشاره به عملکرد 
این صندوق در سال‌های ۹۴ و ۹۵ ادامه داد: »اقدامات اصلاحی، 
ساختاری و حرکت به سمت سازمان ITمحور، تمرکز بر تقویت منابع 
مالی، جلب حمایت موثر نهادهای عمومی، مردمی و خیرین و اهتمام 
به ارائه تسهیلات هدفمند و موثر ازجمله محورهای عملکردی صندوق 

رفاه دانشجویان در سال‌های ۹۴ و ۹۵ بود.« 
 

با هماهنگی رایزن علمی ایران در شرق آسیا صورت گرفت 

تفاهمنامه همکاری پایگاه استنادی 

جهان اسلام و دانشگاه‌های مالزی
پایگاه استنادی جهان اسلام )ISC( با هماهنگی رایزن علمی ایران 
 )UTM( در شرق آسیا سه تفاهمنامه با دانشگاه‌های فناوری مالزی
در ایالت »جوهور«، دانشگاه فناوری »مارا« )UiTM( در شهر »شاه 
عالم« و دانشگاه علوم مالزی )USM( در شهر پینانگ مالزی امضا 
کرد. براساس این تفاهمنامه‌ها هر سه دانشگاه مالزی از این پس به 
عضویت پایگاه استنادی جهان اسام درآمدند که مقر آن در شهر 
شیراز است و از این پس تمامی سمینارها و کنفرانس‌ها، مقالات 
منتشرشده مرتبط به استادان این دانشگاه‌ها و همچنین سایر تولیدات و 
پژوهش‌های علمی در این پایگاه ثبت و نمایه‌سازی خواهد شد. براساس 
این تفاهمنامه‌ها، این دانشگاه‌های مالزی در تمامی گزارش‌های 
دوره‌ای و فصلی پایگاه استنادی جهان اسلام درخصوص وضعیت 
رشد و تولید کمی و کیفی علمی‌شان لحاظ شده و قادر خواهند بود از 
رتبه و رده‌بندی خود بین دانشگاه‌های سایر کشورهای اسلامی مطلع 
شوند. عباس قنبری‌باغستان، رایزن علمی ایران در شرق آسیا در این 
زمینه گفت: »با امضای این تفاهمنامه‌ها، تقریبا عمده دانشگاه‌های 
برجسته و مطرح مالزی در پایگاه استنادی عضو شده و می‌توانند از 
خدمات و سرویس‌های علمی این پایگاه علمی بهره‌مند شوند.« او 
افزود: »دانشگاه »یو.پی.ام« مالزی نوامبر پارسال با امضای یادداشت 
تفاهم همکاری به عضویت این پایگاه درآمده بود و مذاکراتی برای 
پیوستن سه دانشگاه مطرح دیگر مالزی به این پایگاه نیز در جریان 
است. مالزی بین کشور‌های اسلامی سومین کشور تولیدکننده علم 
پس از ترکیه و ایران است و مایه خوشحالی است که دانشگاه‌ها و مراکز 
تحقیقاتی این کشور از این پس حضور فعالی در پایگاه استنادی جهان 

اسلام خواهند داشت.« 

 خبر

معاون آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی عنوان کرد 

برنامه‌ریزی برای جذب هیات‌علمی مکمل 
توسعه تحصیلات تکمیلی 

فرهاد حسین‌زاده‌لطفی، 
معاون آموزشی دانشگاه 
آزاد اسامی با بیان اینکه 
جذب اعضای هیات‌علمی 
در این دانشگاه در چند سال 
گذشته سبب ترمیم برخی 
مشکلات در حوزه تحصیلات 
تکمیلی شده، برنامه‌های 
دیگر دانشگاه آزاد اسلامی 
ی  عضا ا ب  جذ ی  برا
مکملی  را  ت‌علمی  هیا
مهم در توسعه تحصیلات 
تکمیلی دانست. معاون 
آموزشی و تحصیلات تکمیلی 
دانشگاه آزاد اسامی در 
گفت‌وگو با »فارس« در 
این زمینه گفت: »دانشگاه 
آزاد اسامی در سال‌های 
گذشته چند اقدام خوب 
داشته که یکی از آنها 
توسعه تحصیلات تکمیلی 
است؛ این اقدام دارای چند 
حسن بزرگ است که یکی 
از این محاسن بومی‌سازی 
پذیرش دانشجو بوده 
است.« او اضافه کرد: 
ر  د نشجو  ا د یرش  پذ «
سامی  ا آزاد  نشگاه  ا د
به‌معنی واقعی بومی‌گزینی 

اتفاق افتاد و این مساله سبب شد مشکلات 
فرهنگی در عمل کاهش یابد و به خانواده‌ها 
بسیار کمک شد، زیرا آنها علاقه‌مند هستند 
فرزندشان در کنار خودشان تحصیل کنند و برای 
درس خواندن به مسافت دور نروند که این مساله 
اتفاق افتاد و بسیاری از واحدهای دانشگاه آزاد 
اسلامی که صلاحیت توسعه تحصیلات تکمیلی 

را داشتند، این اقدام را انجام دادند.« 
معاون آموزشی دانشگاه آزاد اسامی در ادامه 
سخنان خود اضافه کرد: »یکی از عوامل مهم 
حوزه فناوری و تولید علم در هر جامعه‌ای وجود 
دانشجویان شاغل در تحصیلات تکمیلی است 
که به‌عنوان نیروی جوان کارآمد و پژوهشگر 
می‌تواند به دانشگاه، صنعت و جامعه کمک 
کند؛ این اتفاق در دانشگاه آزاد اسامی رخ داد 
و نتیجه آن به‌خصوص در چند سال آینده در 

کشور بیشتر نمایان خواهد شد.« 
حسین‌زاده‌لطفی افزود: »همچنین بخش 

ن  طلبا و ا د ز  ا ی  ه‌ا عمد
علاقه‌مند به تحصیات 
تکمیلی در صورتی که 
امکان تحصیل در کشور 
برایشان فراهم نشود به 
کشورهای دیگری می‌روند 
و در کشورهای درجه یک، 
دو و سه تحصیل می‌کنند، 
قطعا درصد بیشتری هم 
به کشورهای درجه سه 
و آسیای  آسیای میانه 
شرقی مهاجرت می‌کنند، 
لذا آن کشورها با پول و 
هزینه خانواده‌های ایرانی 
آباد می‌شوند، در حالی 
که ممکن است مشکلات 
فرهنگی نیز در این دوری 
مسافت رخ دهد، ولی با 
توسعه تحصیلات تکمیلی در 
کشور خودمان، از بروز این 
مسائل جلوگیری می‌شود.« 
معاون آموزشی دانشگاه آزاد 
اسامی ادامه داد:‌ »البته 
قطعا یکسری مشکلات در 
توسعه تحصیلات تکمیلی 
وجود دارد که یکی از آنها 
کم‌بودن تعداد اعضای 
هیات‌علمی است، البته 
اقدامات مهمی برای حل 

این مساله انجام شده است.« 
حسین‌زاده‌لطفی با اشاره به توجه ویژه دانشگاه 
آزاد اسامی به جذب اعضای هیات‌علمی گفت: 
»ما حدود پنج‌هزار عضو هیات‌علمی در دوره 
قبل تثبیت کردیم، پرونده نزدیک به دوهزار 
نفر در هیات اجرایی در دست بررسی است و 
برای جذب سه‌هزار نفر نیز فراخوان داده‌ایم که 
هنوز این فراخوان تکمیل نشده است.« معاون 
آموزشی دانشگاه آزاد اسلامی در پایان گفت:‌ »در 
مجموع بیش از 10 هزار نفر استخدام خواهیم 
داشت و بیش از چهارهزار و 500 نفر هم در سه 
سال گذشته ارتقا یافتند و در جلسات متعددی 
که در سال 95 از سوی هیات‌ممیزه دانشگاه 
آزاد اسامی تشکیل شد، بیشتر پرونده‌ها در 
حوزه‌های مختلف مورد بررسی قرار گرفت، البته 
باید توجه داشت که فرآیند بررسی پرونده‌ها 
در هیات‌ممیزه به کمتر از سه‌ماه تقلیل یافته 

است.« 

 آموزش

وزیر علوم، تحقیقات و فناوری مطرح کرد

 تاثیر دانشگاه آزاد اسلامی
در روند شتاب علمی کشور 

محمد فرهادی وزیر علوم، تحقیقات و 
فناوری با اشاره به اینکه دانشگاه آزاد 
اسامی با راه‌اندازی پارک‌های علم و 
فناوری توانسته است در بخش‌هایی 
از پیشرفت علمی کشور جزء بهترین 
دانشگاه‌ها باشد، از تاثیر این 

دانشگاه در روند 
علمی  ب  شتا
کشور خبر داد. 
ر  د ی  د ها فر
با  گو  گفت‌و
»فارس« دراین‌باره افزود: 
»دانشگاه‌های کشور به 
و  ماموریت‌گرایی  سمت 
کارآفرینی در حرکت هستند 
و وجود پارک‌های علم و 
فناوری در کنار دانشگاه‌ها 
به توسعه و گسترش روند 

تولید علم در کشور کمک می‌کند.« او افزود: 
»در میان دانشگاه‌های کشور، دانشگاه آزاد 
اسامی نیز در روند شتاب علمی موثر بوده 
و در بخش‌هایی از پیشرفت علمی جزء بهترین 

مراکز آموزش عالی در ایران بوده است.« 
وزیر علوم، تحقیقات و فناوری اضافه کرد: 
اسامی  آزاد  »دانشگاه 
پارک‌های علم و فناوری 
راه‌اندازی کرده که این 
پارک‌ها دارای شعب و مراکز 
رشد‌ند و در تولید محصولات 
دانش‌بنیان فعالیت خوبی 
دارند.« وزیر علوم تاکید 
کرد: »تولیدات فناورانه 
دانشگاه آزاد اسامی قطعا 
می‌تواند در شتاب علمی 
ایران تاثیر مهم و بسزایی 

داشته باشد.« 

دو دانشگاه ایرانی در جمع برترین‌ها

معاون برنامه‌ریزی دانشگاه آزاد اسلامی خبر داد

 کسب رتبه پنجم توسط استان گیلان
در شاخص کیفیت پژوهش کشور

 تازه‌ترین رتبه‌بندی موسسه  شانگهای در 
سال ۲۰۱۶ در پنج حوزه علمی منتشر شد 
که براساس آن برترین دانشگاه‌های جهان در 
این حوزه‌ها معرفی شدند. دو دانشگاه ایرانی 
تهران و امیرکبیر نیز در جمع برترین‌های حوزه 
فنی و مهندسی حضور دارند. نظام رتبه‌بندی 
»شانگهای« موسسه‌های پیشرو دنیا را در هفت 
حوزه مهندسی شیمی، مهندسی عمران، 
مهندسی برق و الکترونیک، مهندسی و علوم 
انرژی، مهندسی و علوم محیط‌زیست، مهندسی 
و علوم مواد و مهندسی مکانیک بر پایه ۶ سنجه 
کمی ارزیابی کرده است. برای این رتبه‌بندی، 
حداقل تعداد نشریات پژوهشی، تعداد مهندسان 
و خروجی علمی ۲۰۰ مقاله در طول پنج سال 
گذشته و سایر سنجه‌های مقالات در پایگاه داده 
اسکوپوس بررسی شده است. در میان مناطق 

پنچ‌گانه دنیا در ۱۰۰ دانشگاه برتر دنیا نیز 
منطقه آمریکا با ۲۷۲ دانشگاه برتر موضوعی 
در رده اول قرار دارد و پس از آن منطقه اروپا با 
۲۳۲ دانشگاه برتر و منطقه آسیا و اقیانوسیه نیز 
۱۹۶ دانشگاه برتر موضوعی دارد. این رتبه‌بندی 
در توصیف شاخص وزن‌دهی به دانشگاه‌ها 
اعلام کرده است تعداد مقالات نوشته‌شده 
توسط یک موسسه و در هر درس مهندسی 
نمایه‌شده در اسکوپوس، ۲۵ درصد مقالات 
مورد استناد، یک‌درصد مقالات برتر جهان در 
حوزه مهندسی، تعداد استنادات دریافت‌شده، 
همکاری بین‌المللی انتشارات، درصد انتشار 
یک موسسه با دانشگاه و شرکت‌های بزرگ یا 
صنعتی، نویسندگان برتر و محققان برنده یک 
جایزه قابل توجه در موضوع مهندسی در این 

رتبه‌بندی موثر بوده است.

فریدون رهنمای‌رودپشتی، معاون برنامه‌ریزی و 
امور اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه آزاد اسامی 
در شانزدهمین جلسه هیات‌امنای دانشگاه آزاد 
اسامی استان گیلان با تقدیر از فعالیت‌های 
دانشگاه آزاد اسامی استان گیلان گفت: »با 
توجه به سیاست‌های جدید دانشگاه آزاد 
اسامی درخصوص تمرکز بر ارتقای کیفیت 
واحدهای دانشگاهی، با افزایش سهم بودجه 
پژوهشی دانشگاه‌ها می‌توان بر کیفیت آموزشی 
و پژوهشی آنها افزود.« او در ادامه سخنان خود 
افزود: »دانشگاه آزاد اسامی استان گیلان 
جهت‌گیری مناسبی را در این راستا داشته و 
با پیش‌بینی‌های انجام‌شده در بودجه سال 
1396، 16/55 درصد به شکل مستقیم در بخش 
زیرساختی و پژوهش به شرط داشتن منابع، 
هزینه خواهد کرد. این نشان از آن دارد که 

دانشگاه توجه ویژه‌ای به امر پژوهش دارد و نتیجه 
این سرمایه‌گذاری، شناسایی جایگاه دانشگاه آزاد 
اسامی در رتبه‌بندی‌های علمی خواهد بود.« 
او در ادامه گفت: »امیدواریم در شرایط جدید به 
وجود آمده برای دانشگاه آزاد اسامی و انتخاب 
هوشمندانه علی‌اکبر ولایتی توسط رهبر معظم 
انقاب به‌عنوان رئیس هیات‌موسس دانشگاه 
آزاد اسامی با ساماندهی مناسب آموزش عالی 
بتوانیم به جایگاه اصلی خود برسیم.« معاون 
برنامه‌ریزی و امور اقتصاد دانش‌بنیان دانشگاه 
آزاد اسامی تاکید کرد: »واحد‌های دانشگاه 
آزاد اسامی استان گیلان باید توجه ویژه‌ای به 
شاخص‌های پژوهش، آموزش، مالی، فرهنگی 
و... داشته باشند تا بتوانند در جهت تثبیت و 
ارتقای جایگاه خود بین واحد‌های دانشگاهی 
استان‌های دیگر بیش از پیش موفق باشند. 

 آمار

 برنامه‌ریزی

سیدطه هاشمی در جلسه هیات‌رئیسه دانشگاه‌آزاد اسلامی:

 عمل به دستورات اسلامی
موجب نجات بشریت است

صدونودونهمین جلسه هیات‌رئیسه 
دانشگاه آزاد اسامی هفته گذشته با 
حضور اعضا در محل سازمان مرکزی 
این دانشگاه برگزار شد. در ابتدای این 
جلسه اعضای هیات‌رئیسه دانشگاه 
ایام فاطمیه و شهادت دخت گرامی 

پیامبر اکرم)ص( را 
به عموم مسلمین 
جهان و به‌ویژه 
اعضای خانواده 
بزرگ دانشگاه 
آزاد اسلامی تسلیت گفتند. در 
این جلسه ضمن مطرح‌شدن 
نکته که حضرت  این 
فاطمه‌زهرا)س( نخستین 
مدافع ولایت در طول تاریخ 
بوده‌اند و ایام و روزهایی که 
به‌مناسبت گرامیداشت این 
شخصیت‌های بزرگ تاریخ 

اسامی برگزار می‌شود، یادآوری برای شناخت 
جایگاه این شخصیت‌هاست، گزارشی درخصوص 
برنامه‌های سراسر کشور در واحد‌های دانشگاه 
آزاد اسامی برای بزرگداشت ایام فاطمیه و مقام 
حضرت فاطمه‌زهرا)س( ارائه شد که مورد توجه و 
تشکر اعضا واقع شد. در ادامه این جلسه سیدطه 
هاشمی، معاون دانشجویی و فرهنگی دانشگاه 
با بیان اینکه حضرت زهرا)س( به‌عنوان کوثر 

کثیری که ائمه بزرگ ما از فرزندان ایشان هستند، 
گفت: »متاسفانه حتی کسانی که جایگاه اهل 
بیت)ع( را می‌شناختند نیز در‌ آن زمان ظلم‌ها و 
ستم‌های بسیاری به آنها روا داشتند و اگر انسان 
منصفی به آن برهه از تاریخ نگاه کند، متوجه 
دردناکی و ظلم و ستم به امام حسین)ع( و اهل 
بیت عصمت و طهارت خواهد 
شد.« او در ادامه با بیان 
اینکه بعد از واقعه مهم غدیر 
خم، این صدیقه طاهره)س( 
بودند که مهاجرین و انصار 
را به پیروی از دستور رسول 
خدا فرا می‌خواندند، به 
ممتاز بودن نقش حضرت 
زهرا)س( و حضرت زینب)س( 
در طول تاریخ اسام در جهت 
ماندگاری سنت‌های واقعی 
اسلامی اشاره و ابراز امیدواری 
کرد که مسلمانان از مکتب 
پرفیض و منور این بانوان بزرگ بهره برند؛ چراکه 
بدون تردید عمل به دستوراتی که در مکتب 
اسام ترسیم شده است می‌تواند باعث نجات 
بشریت شود. در این جلسه همچنین حسین 
ابراهیمی، مدیرکل امور بین‌الملل دانشگاه آزاد 
اسامی گزارشی را از سفر خود به کشور عراق 
برای راه‌اندازی واحد این دانشگاه در نجف اشرف 

ارائه داد.

پذیرش دانشجو در دانشگاه آزاد 

اسلامی به‌معنی واقعی بومی‌گزینی 

اتفاق افتاد و این مساله سبب شد 

مشکلات فرهنگی در عمل کاهش یابد و 

به خانواده‌ها بسیار کمک شد، زیرا آنها 

علاقه‌مند هستند که فرزندشان در کنار 

خودشان تحصیل کنند و برای درس 

خواندن به مسافت دور نروند که این 

مساله اتفاق افتاد و بسیاری از واحدهای 

دانشگاه آزاد اسلامی که صلاحیت 

توسعه تحصیلات تکمیلی را داشتند، 

این اقدام را انجام دادند
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 سیدطه هاشمی محمد فرهادی

 فرهاد حسین‌زاده‌لطفی


